

PARA FEST

5. -7. května 22

Trojhalí
Karolina
Ostrava

**PRVNÍ ROČNÍK
PARAFESTU SPOJIL
KULTURU, SPORT
I FANOUŠKY VŠECH GENERACÍ**



ParaFest – festival napříč kulturou, sportem, gastronomií, napříč generacemi, bez rozdílu mezi zdravými a handicapovanými. Festival, který dokázal spojit lidi, žánry i různá odvětví zábavy unikátním způsobem na jediném místě ostravského Trojhalí Karolina.

Festival, který spojil a nedělal rozdíly

Zvučná jména českého hudebního nebe – **Kapitán Demo**, Cenou Anděl 2021 ověnění **Bandjeez** a **Kateřina Marie Tichá**, **Nedivoč** v úžasném spojení **Hands Dance** tak, aby si kouzlo hudby mohli užít i neslyšící. Moderátor, herec a komik **Jakub Kohák**. Gastro scéna světového šéfkuchaře **David Valíčka** a jeho představení lokálních, kvalitních surovin. Česká para hokejová reprezentace a ti nejlepší parasportovci současnosti – **David Drahonínský**, **Anna Luxová**, **Arnošt Petráček**, **Pavel Bambousek** a ukázky více než desítky úžasných parasportů. Vše spojil v bohatém programu tří dnů první ročník ParaFestu. „*Chtěli jsme dokázat veřejnosti, že bavit a užívat si znovu kulturu i sport můžeme všichni dohromady. Že nemusíme pořádat oddělené zábavy, festivaly, koncerty či dokonce sportovní klání jen pro „zdravé“ a jen pro „handicapované“. Žijeme spolu ve stejném světě a musím říct, že nás až dojímalo, jak se nádherně propojily zážitky všech návštěvníků, jak jsme viděli radost všech z našeho programu, který byl bez limitů, bez omezení a pro všechny, bez rozdílu,*“ řekla programová šéfká ParaFestu Zuzana Janošová.

Dopolední program patřil školám. Bezmála tisícovka studentů škol z Ostravy a celého Moravskoslezského kraje tak mohla zjistit, že život s handicapem může být plnohodnotný, aktivní a sportovně laděný. To ocenili přímo na místě i zástupci Českého paralympijského výboru. „*Organizátoři ParaFestu odvedli skvělou práci, která byla vidět hlavně v dopolední části programu, kdy dorazili studenti z různých škol a vrhli se na zkoušení paralympijských i neparalympijských sportů. Po dlouhé době jsem si i já mohl zahrát stolní tenis, a to dokonce s českým medailistou Jirkou Suchánkem. Za Český paralympijský výbor jsem rád, že jsme mohli být součástí tohoto festivalu, který byl opravdu pro všechny bez rozdílu,*“ popsal ParaFest Zbyněk Sýkora, předseda Českého paralympijského výboru.

Děkujeme všem partnerům, sponzorům, účinkujícím, sportovcům, ale i dobrovolníkům a celému organizačnímu týmu, že spojili do jednoho úžasného festivalu své dovednosti, nadšení, energii i čas, aby ukázali, že se můžeme bavit všichni spolu, bez rozdílu.

ParaFest proběhl za podpory Nadace ČEZ.

